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=i _ Omenoms nac na «Poxmecr-  mep, xorna Komcomonscr-na-Amy~ £ 8
= BEHCKUX BCTpEYaX» COBEDUIEHHO pe OTMewan cBoe i 50-netue. Ho S B
2 NpeoBPaKERHBIM _BMJIOM, HEYTOMW~  apTHCTKa, BCerna OTNMYaBIIAACH 5B g
‘Maa Anmna_Tlyr pelmia or- ceoekonuem, ne 3axoTena Torga CHS
TIPABUTLCH B MECAYHBIA TYD 1O  BHCTYMATD 1O PacnopmKeHio *
roponaM Janchero BocToxa. Bbi-  cBhime. 5 : - S
CTYIUIeHNs 3Bes3fn 3CTPajbi, Ha- Ha ceit p’asvco_{mnue KOHUepTH
"MHamMecs 13 aABapA, NpoMAYT  AJibl nyraqesou‘npoﬁnyr B He- [T
S ‘B0 Bnammeoctoke # Xabaposcke,  Gombumx VIOTHBIX 3anax. [Jlasuie
= Tetponasnoscke-KaMyarckom ¥  TOKNOHHMKYM TaNaHTa aApPTHCTKH C
‘Koycomonbcxe-ua-Amype, Yecy-  pajiocThio  BCrOMHST 3HaKOMbiE
PHicKe, Bupobupskane - #, Hako-  Menommu u c HeTepnenuem  by- SiE s
Hell, Ha obpaTHOM NyTH B MOCK-  JIyT 3KAaTh ee HOBBIX necen. H o B 2 §
BY — B Exatepunbypre. XOTA CTOMMOCTb GMneTOB B nep- SIS =
.  Depsbie TacTpoi¥ = 3CTpafi-.  BHIif PAR AnA HMHBIX  MEeNOMaHOB 5’5 S5 =
HOM MEeBUIB B 3TUX KDasX Opra-  MOMEeT DaBHATbCA Hx MECAYHON’ 8 @ A
HU30BaNO KOHLEPTHOE 6l0po «AH-  3apnnate,  MHorue HEelpeMeHHo g T %
TaXXeMeHT» coauécmo:c‘qmmou  BOCNONB3YIOTCA ChAy4YaeM, YTOOH i gl .8
= «Yccypu». Tpasna, y Amme Bo-  oKasaThca nobmie K ciiere. 2 2| 8%
Lt “PMCOBHBI GbiIa BO3MOMHOCTH MO- z| 2%
3 i OblBaTh 3Mech W panblue, RanpH- Bepa CEPFEEBA. gl =3
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